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PROVÁDĚCÍ POKYN  
k Metodice pro administraci programu Erasmus+ na JU  

ve věci stanovení sankce za nesplnění minimálního počtu ECTS  
během zahraniční mobility v rámci programu Erasmus+ 

 
Během studijního pobytu Erasmus+ je nutné získat nejméně 20 ECTS kreditů za každý semestr studia. 
V případě, že student/ka nesplní minimální požadavky na počet získaných ECTS kreditů, bude vyzván/a 
k vrácení přiděleného finančního příspěvku nebo jeho části rozhodnutím prorektora/prorektorky 
pro zahraniční vztahy Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.  
 
Toto ustanovení neplatí tehdy, pokud účastníkovi ve splnění studijního plánu zabránila „vyšší moc" 
tj. nepředvídatelná výjimečná situace nebo událost, kterou účastník nemůže ovlivnit a nevznikla jeho 
pochybením ani nedbalostí. 
 
Pokud nastanou závažné okolnosti, které student/ka nemohl/a ovlivnit, je možné poskytnout úlevu 
z této povinnosti. Zejména pak zmírnit nebo neuplatnit sankce. O úlevě rozhoduje prorektor 
pro zahraniční vztahy na základě žádosti studenta/studentky. Žádost o uplatnění úlevy předloží 
student/ka písemně na Útvar pro zahraniční vztahy JU, a to neprodleně po obdržení dokumentu 
vydaného zahraniční institucí, dokládajícího studijní výsledky (Transcript of Records).  
 
Součástí žádosti MUSÍ BÝT: 

• popis okolností, které studentovi/studentce zabránily ve splnění požadovaného počtu 
kreditů, 

• vyjádření proděkana/proděkanky vysílající fakulty. 
 
Ve vyjádření proděkana/proděkanky pro zahraničí vysílající fakulty musí být výslovně uvedeno, zda 
fakulta uznává/neuznává důvody nesplnění požadovaného počtu kreditů jako dostatečně závažné, 
a doporučuje/nedoporučuje, aby studentovi/studentce byla poskytnuta výjimka z požadovaného 
počtu kreditů.  
 
Proděkan/proděkanka pro zahraničí vysílající fakulty může v rámci posouzení vyjít z níže uvedeného 
doporučeného postupu: 

Počet nesplněných ECTS Sankce Pozn. 

0–6 ECTS Nefinanční Splnění povinnosti náhradním studiem na JU.  
Prominutí. 

7 a více 
Finanční Viz výpočet. 

Nefinanční Splnění povinnosti náhradním studiem na JU.  
Prominutí.  

 
Po posouzení žádosti studenta/studentky a na základě vyjádření proděkana/proděkanky pro zahraničí 
vysílající fakulty prorektor/prorektorka pro zahraniční vztahy rozhodne o uplatnění/neuplatnění 
sankce z důvodu nesplnění požadovaného počtu kreditů. 
 
Výše vratky je vypočtena způsobem popsaným v Metodice pro administraci programu Erasmus+ 
na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích.  
 
prof. Ing. Vladimír Žlábek, Ph.D. 
prorektor pro zahraniční vztahy JU  


